
 

 

 

Listopad pokračoval v letošním trendu poměrně 

teplým počasím. Dušičkové počasí se tak opravdu 

ukázalo hlavně na vlastní Dušičky.  

Kdo vyhlížel svatého Martina na bílém koni, tak byl 

zklamán. Svátek svatého Martina tak v našich 

končinách připomněly jen inzerované nabídky 

vinařství a restaurací, které zvaly na Svatomartinské 

víno a husu. 

O tom, že se ale i tak kvapem blíží vánoční čas, nás 

utvrzují nejen všudypřítomné reklamy, ale i rapidně 

se zkracující dni. Proto s povděkem vítáme, že po 

provedené opravě komunikace K Přívozu, zde byly 

také osazeny nové stožáry veřejného osvětlení, které 

byly doplněny tak, aby komunikaci a chodník lépe osvětlovaly. 
 

 

Vítání občánků na obecním úřadě 

V sobotu 23.11. jsme na obecním úřadě slavnostně přivítali nové občánky Káraného. Slavnostního aktu se 

zúčastnilo 5 dětí s rodiči, sourozenci i dalšími příbuznými. 

Přítomné srdečně přivítala starostka naší obce, Ing. Barbora Krejčí. Po úvodním slovu vystoupily děti 

z káranské mateřské školky s krátkým pásmem písniček a básniček. Rodičům nových občánků naší obce 



byla předána pamětní mince Obce Káraný s malým dárkem a všechny děti byly zapsány do pamětní knihy 

obce. Do Káraného jsme přivítali Jana Morávka,  Viktorii Gregorovou, Nikol Kišacovou, Maxe Mencla, 

Emily Jirounkovou. Nejen těmto dětem přejeme šťastný a spokojený život v naší obci.  
 

 

  
 

Příprava vánočního stromu 

I letos získala obec krásný smrk, vhodný jako 

důstojný vánoční strom. Za tímto účelem nejsou 

káceny „jakékoliv“ pěkné stromy. Využívá se 

většinou stromů, které sice dobře vypadají, ale je 

nutné je z nějakého jiného důvodu stejně pokácet. 

Náročného úkolu se, jako obvykle, zhostili 

káranští hasiči. Ti strom nejen nejprve šetrně pokáceli, přepravili a postavili, ale poté z vysokozdvižné 

plošiny rovněž ozdobili. 
 
 

Zájezd do Planetária 

Obecní úřad Káraný uspořádal 23. listopadu pro děti a rodiče zájezd do Planetária v pražských 

Holešovicích. 

Před promítnutím pohádkového filmu o cestě vesmírem byla projekce 

hvězdné oblohy s komentovaným výkladem. Po ukončení programu si 

účastníci mohli prohlédnout výstavu s interaktivními exponáty, kde 

nechyběl model černé díry, planetární váha a další. Největší zájem měly 

děti o simulátory jízdy po povrchu Marsu a Měsíce.   
 

 

Zprávy z TJ Jizera Káraný 
Stolní tenis 

Na konci října se v Králově Dvoře odehrálo druhé kolo Středočeské Open Tour mládeže. Jako tradičně 

byli hráči rozděleni, dle průběžného pořadí, do 16-ti členných skupin. Z našeho oddílu se turnaje 

zúčastnily čtyři děti, kterým se tentokrát příliš nedařilo. Nejvýše byla nasazena Bára Pokorná, která 

prohrála všechna svá utkání a ve skupině B skončila poslední. Ve skupině D vyhrála Aneta Mrázová dva 

zápasy a obsadila 14. místo. Bedřich Pivoňka skončil ve skupině E, také bez jediného vítězství, na 

šestnáctém místě. Svůj první krajský turnaj odehrál Matyáš Bergman, který byl nasazen do závěrečné 

sedmičlenné skupiny, ve které obsadil šestou příčku. 
 

Dalšími zápasy pokračovaly obě okresní soutěže dospělých. „A“ tým v OP 2.třídy vyhrál v Líbeznících 

16:2, následně, poprvé v této sezóně, okusil hořkost porážky, když v domácím prostředí podlehl Mratinu 

6:12, pak prohrál v Čelákovicích nejtěsnějším možným rozdílem 8:10. Po dvou porážkách pak zvítězil 

12:6, když porazil hráče Velkých Popovic.  

Nový káranský kalendář 2020 je k zakoupení za 130 Kč 



„B“ týmu se v OP 3.třídy, po úvodních třech porážkách, konečně začalo dařit, když vyhrál čtyři utkání za 

sebou. Nejdříve doma porazil Čelákovice „D“ 14:4, následně pak v čelákovické sokolovně porazil místní 

„E“ tým 18:0, pak v domácím prostředí zvítězil nad hráči z Nehvizd 14:4 a v Odolené Vodě 15:3. 

Po sedmi odehraných kolech je naše áčko s bilancí čtyř vítězství, jedné remízy a dvou porážek na šestém 

místě. Béčko se čtyřmi výhrami a třemi porážkami na průběžné sedmé příčce. 

V polovině listopadu se v Čelákovicích odehrálo druhé kolo Okresní bodovací soutěže dětí a mládeže. 

Celkem se turnaje zúčastnilo 7 dorostenců, 14 starších žáků a 23 mladších žáků. Z našeho oddílu to bylo 

šest hráčů – dorostenka a dorostenec a čtyři mladší žáci. V kategorii dorostu obsadila třetí místo Aneta 

Mrázová a sedmé místo Lukáš Havránek. V kategorii mladších žáků se nám dařilo o něco lépe – vítězem 

se stal Bedřich Pivoňka, osmé místo obsadil Matyáš Bergman, šestnáctý skončil Matyáš Bodlák a 

18. místo obsadil Matěj Dušák.          Jan Jarý 
 

Přehled cvičebních a tréninkových hodin 2019/2020 

v tělocvičně OÚ Káraný a čtvrteční Power joga v sále OÚ Nový Vestec 
Pondělí 

18 - 19 h Kruhový trénink – posílení celého těla, zlepšení kondice -  cvičitelka Barbora Votočková 

19 - 20 h Pilates – cvičitelka Kateřina Jansová 
 

Úterý 

17- 18 h cvičení rodičů a dětí – cvičitelka Jitka Novotná 

18 - 21:30 h stolní tenis mládež – trenér Pavel Papírník 
 

Středa 

9:30 - 10:30 h cvičení SM systém-rehabilitační cvičení s elastickým lanem na posílení páteře – cvičitelka 

Jindra Maříková 

17 - 18 h stolní tenis mladší žáci/žákyně –zodpovídá Miloš Zolman, Jan Jarý 

18 - 19 h stolní tenis starší žáci/žákyně – zodpovídá Miloš Zolman, Jan Jarý   

19 - 20:30 h stolní tenis - ostatní – zodpovídá Jan Jarý, Dana Čmuhařová 
 

Čtvrtek 

18 - 20:30 h stolní tenis -  ostatní – zodpovídá Miloš Zolman, Jan Jarý 

19 - 20 h Power joga – sál OÚ Nový Vestec – cvičitel Petr Zahálka 
 

Pátek 

17:30 - 18 h kondiční aerobik – cvičitelka Šárka Menclová 

18 - 19 h zdravotní cvičení – cvičitelka Šárka Menclová 
 

Sobota 

9:30 - 13 h stolní tenis – soutěže Okresní přebor 
 

Neděle 

9:30 - 10:30 h rehabilitační cvičení s elestickým lanem – posílení páteře – cvičitelka Jindra Maříková 

19 - 20 h Power joga – cvičitel Petr Zahálka 
 

Prosincové akce: 

3.12. (úterý) 17:45 hod. v tělocvičně OÚ Káraný - Mikulášské promítání filmu pro děti „Sněhová 

královna v říši zrcadel“ 

13.12. – Svátek světla v den svaté Lucie. Sraz v 17:00 h u vodárny, a protože je to Svátek světla, tak 

nějaké světlo vezměte s sebou. Po krátké procházce uvidíme ohňostroj z káranské lávky 

24.12. – na Štědrý den ve 14:00 hodin u eremitáže sv. Václava sousedské setkání se zpíváním vánočních 

koled 
Jiřina Pešková 



„Káraný přehled historie od pravěku do 21. století“  

Autor: Oldřich Křivánek 
 

Rekonstrukce OÚ a stavba tělocvičny 
7. 4. 2005 – 15. 12. 2005 

pokračování 
 

Možnosti, nabízené novým objektem OÚ i správou obce, odpovídají nevšednímu zájmu o 

spolkovou činnost i zlepšení podmínek pro tělovýchovu, pro správu obce, knihovnu i poštu 

a pro společenské události jako vánoční setkání, obecní oslavy, dětské masopusty, atd.  

 

Už pět let se t. č. (v r. 2010) 

potvrzuje obrovský společenský 

přínos této stavby pro život 

obyvatel i funkčnost zde 

působících institucí a spolků. 

Nejen nově – na důstojném místě - 

umístěná knihovna, ale například 

sál zdejší tělocvičny je nabitý 

programem, a to jak 

tělovýchovným, tak i kulturním a 

společenským. 

Redakční poznámka: Výše uvedené platí v plné míře i nyní v roce 2019.  
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